
 

 

 
1) Ahren,Yizhak+Christoph Melchers+weitere: Das Lehrstück Holocaust. Zur Wirkungspsychologei eines 

Medienereignisses. 178 S. mit Abbildungen.. ISBN: 3531115448. Westdeutscher. Opladen. 1982. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AF2488}  8 €  

2) Alt,Hans: Stoffe und Anregungen für die Pflege des Seegeltungsgedankens. im Deutsch-Kunde-Unterricht der 
Haupt-und Volksschule. Seefahrt ist Not zur Austellung und als ein Spiel aus Oberbayern. Das Meer in der Dichtung 
u.s.w. (Wehrgeistige Erziehung zur Kriegsmarine.Heft 12  Hrg. Herbert Preuß) Mittler & Sohn Vlg.Bln.1944. 104 S. 
Orginalbr.-2/3)Bibl.. Sprache: deutsch   {2E1133}  3 €  

3) Andersen,Tage Revsgard: en studie i Rodt,Hvidt og Blat. Forlaget Zac.Kobenhavn.1981.203 
S.quart.m.s/w.Abb.Kt.-2)dän..    {3BG87}  9,2 €  

4) Armstark,Huga:  Panzerjäger in Frankreich. Die Junge Ostmarkreihe. Bd.5. In Form eines Tagebuches 
geschrieben. Hrsg.: Anton Hadwiger. Deutscher Vlg. für Jugend und Volk. Wien 1941. 119 S. m. zahlr. s/w Abb.nach 
Fotos. kl.8.Na. (Bibl-St.) Hln. -2).    {BR4847}  11 €  

5) Arndt,Ernst Moritz:  Deutsche Volkwerdung. Sein politisches Vermächtnis an die deutsche Gegenwart. Kernstellen 
aus seinen Schriften und Briefen. Hirt's Deutsche Sammlung Gruppe IX: Gedankliche Prosa Band 12. 160 S. mit 
einem Bildnis. Hirt. Breslau. 1934. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {3K3595}  10 €  

6) Auschwitz: faschistisches Vernichtungslager. 2. erw. und verb. Aufl. Vlg. Interpress. Warszawa. 1981. 221 S. gr.8. 
m. zahlr. s/w. Tafeln und Lageplänen. kt.-2/3). ISBN: 3322319134.   {2M1679}  15 €  

7) Bader,Karl-Heinz:  Wir und die anderen.Eine völkerrechtliche Studie. Wilhelm-Limpert-Vlg.Bln. 1942. 147 
S.Pp.- 2)Bibl. Auf dem Vorsatz Druck aufgeklebt: Kriegs-Weihnachten 1943, Die Besten Wünsche zum W., Potsdam 
1.Gener.Komp.N.F.A.Z..    {BR2524}  46 €  

8) Ballhause,Walter: Zwischen Weimar und Hitler. Sozialdokumentarische Fotografie 1930-1933. 155 S. mit 12 
Seiten einführendem Text.. ISBN: 392137586X. Schirmer/Mosel. München. 1981. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {AL2206}  15 €  

9) Bantea,Eugen+Constantin Nicolae+Gh.Zaharia: La Roumanie dans la Guerre Anthihitlerienne - aout 1944 - 
mai 1945 -. 305 S. mit Kartenskizzen und Tafeln.. Edition Meridiane. Bucarest. 1970. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {2K3702}  12 €  

 

 

 Versandantiquariat  
Robert A. Mueller Nachf.  

∗ gegründet 1950 ∗ Inh. Herbert Mueller * 

D-30916 Isernhagen  
Bothfelder Str. 11 

Tel.:0511 / 61 40 70 

Antiquariats-Angebot Nr. 984  
 

Geschichte 1933/45 
Weihnachtsaktion bis zum 15.01.2013 

ab 100,00 Euro Bestellwert 50 Prozent Rabatt 
bis 100,00 Euro Bestellwert 30 Prozent Rabatt  

 
Erhaltungszustands-Abkürzungen:  1)= Tadellos,  2)= gut erhalten,  3)= mit leichten 
Gebrauchsspuren,  4)= mit stärkeren Gebrauchsspuren,  Na.= Name auf Titelblatt,  (St.)= Stempel,  
U.= Unterstreichungen,  (oJ.)= ohne Angabe des Erscheinungsjahres, Bibl.= Bibliotheksexemplar mit 
Stempel und Rückennummer (evtl. in Folie eingeschweißt).  
Falls Bestelltes nicht innerhalb 30 Tagen geliefert wurde, ist der Titel bereits verkauft. Sollte ein Titel 
kurzfristig (90 Tage) erneut angekauft werden können, wird dieser automatisch nachgeliefert. 
Benachrichtigung über verkaufte Titel nur auf Wunsch ! -  2007  - 

> Fax 0511 / 61 40 75 <  > E-Mail amueller@hannover .sgh-net.de < 
 

 

 



Antiquariatsangebot Nr. 984  - 2 - 

 

10) Bartel,Walter:  Deutschland in der Zeit der Faschistischen Diktatur 1933-45. Lehrbriefe für das Fernstudium der 
Mittelstufenlehrer.Geschichte 19/20.(vom Faschismus und Kommunismus, der Krieg aus Sicht der KPD, Hetzschrift 
gegen alle incl.SPD) 2., verbesserte Aufl. Volk u. Wissen Volkseigener Vlg. Berlin. (o.J.) ca. 1956. als Manuskript 
gedruckt. 269 S. gr.8. (St.). kt. -3)Bibl..    {BR3349}  8 €  

11) Berensmann,Wilhelm+Wolfgang Stahlberg+weitere: Deutsche Politik. Ein völkisches Handbuch. 1. bis 18. Teil. 
Bearbeitet von Angehörigen des Kyffhäuser-Verbandes der Vereine Deutscher Studenten. Iinhalt u.a.: Geschichtliche 
Grundlagen. Staat und Kirche. Die Juden im deutschen öffentlichen Leben. Deutsche Volkserziehung. Die öffentliche 
Meinung und ihre Beherrschung. ca.250 S. gr.8.. Englert und Schlosser. Frankfurt. 1926. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleder. Sprache: deutsch   {2A3803}  30 €  

12) Berger,Thomas: Lebenssituation unter der Herrschaft des Nationalsozialismus. Materialien. Niedersächsische 
Landeszentrale für politische Bildung. 161 S.. Eigenverlag. Hannover. 1981. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4050}  5 €  

13) Bernard,Jean: Pfarrerblock 25487. Bericht eines luxemburgischen Pfarrers über seine Haftzeit im 
Konzentrationslager Dachau 1941/42.  Hsg. Von Charles Reinert und Gebhard Stillfried. 2. Aufl. 171 S. kl.8.. Pustet. 
München. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3CK3559}  10 €  

14) Bloch,Charles: Hitler und die europäischen Mächte 1933/34.Kontinuität oder Bruch. Reihe: Hamburger Studien 
zur neueren Geschichte. Band 4. Europäische Verlagsanstalt . Frankfurt/M. 1966. 97 S. (St.). kt.- 2)Bibl..    {3L814} 8 €  

15) Blunck,Hans Friedrich:  Die Lügenwette. Schelmspiel in drei Aufzügen.Theatervlg.Bln.1933.120 S.Hln.-2)Bibl.. 
Sprache: deutsch   {2F51}  5,11 €  

16) Boehm,Fritz: Volkskunde. Dem Atlas der deutschen Volkskunde zum Geleit. Inhalt u.a.: Aus der Geschichte der 
Volkskunde. Die Karte als Mittel der Forschung. Warum Fragebogen ? Was ist bisher schon geleistet worden - 
Formen des täglichen Brotes, Jahrefeuer, Korndämonen. 48 S. mit Bildern von Max Slevogt.. Notgemeinschaft der 
Deutschen Wissenschaft. Berlin. ca.1930. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {3R550}  15 €  

17) Bömer,Karl:  Deutsche Saat in fremder Erde. "Zeitgeschichte".21.-52.Tsd.Verlag und Vertriebs-Gesellschaft 
mbH.Berlin.1936.280 S.m.Abb.Ln.-2).    {AA4295}  19,43 €  

18) Bracher,K.-D.+M. Funke+H.-A. Jacobsen (Hrsg.): Nationalsozialistische Diktatur 1933-1945. Eine Bilanz. 
Schriftenreihe der Bundeszentrale für politische Bildung. Bd. 192. Bonn. Durchgesehener Nachdruck. 1986. 856 S. 
kt. -2/3). ISBN: 3921352959.   {BR4853}  7,5 €  

19) Bracher,K.D.+M.Funke+H.-A.Jacobsen(Hsg.): Nationalsozialistische Diktatur 1933-1945.Eine Bilanz. 
Schriftenreihe der Bundeszentrale für politische Bildung. Band 192. Bonn. 1986. 856 S. kt.-2). ISBN: 3921352959.   
{ZZ3H432}  8 €  

20) Braun,Hans: dar boven.Aus dem Leben einer niedersächsischen Sippe.Zur Tagung der. Gesellschaft Deutscher 
Naturforscher und Ärzte. Hannover, den 16. bis 20. September 1934. 121 S. gr8. m. zahlr. Abb. u. Bildschmuck v. 
Johannes Magerfleisch. Kt. -2/3)Bibl..    {AU1641}  14,32 €  

21) Brodersen,Ingke+Klaus Humann+weitere: 1933: Wie die Deutschen Hitler zur Macht verhalfen. Ein Lesebuch 
für Demokraten. rororo aktuell. 348 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Rowohlt. Reinbek. 1983. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. Sprache: deutsch   {3K3428}  6 €  

22) Brown,David: Die Tirpitz. Eine schwimmende Festung und ihr Schicksal. 2. Aufl. Bernard&Graefe Vlg. Bonn. 
1998. VII+160 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. Lack.Pp.-1/2)Bild vom Einband. ISBN: 3763759875.   
{3P16}  15 €  

23) Brüggemann,Theodor (Hrsg.): Widerstand. Zeugnisse der Tapferkeit.Berichte und Dokumente, Erzählungen und 
Gedichte.  Deutsche Gaben Heft 66. Vlg.F. Kamp. Bochum. (o.J.) ca. 1965. 68 S. kl.8. (St.). kt. -2)Bibl..    {BR3434} 8 €  

24) Brüggemann,Theodor (Hrsg.): Widerstand. Zeugnisse der Tapferkeit. Reihe: Deutsche Gaben. Heft 66. Verlag 
F.Kamp.Bochum (o.J.) ca.1963. 68 S.kl.8.. Guter Zustand. Kartoniert. orig. Einband, mit Leinenrücken. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3393}  6 €  

25) Büchel,Regine: Der Deutsche Widerstand im Spiegel der Fachliteratur und Publizistik. seit 1945. Schriften der 
Bibliothek für Zeitgeschichte. Weltkriegsbücherei - Stuttgart, Heft 15. VII. 215 S.. ISBN: 3763702156. 
Bernard&Gräfe. München. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,Einband etwas fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3524}  17 €  

26) Budde,Eugen+Peter Lütsches(Hsg.): Die Wahrheit über den 20.Juli. Düsseldorf. 1952. 152 S. Quart. m. zahlr. 
s/w. Tafeln. Hln. -3).    {AU2042}  30,68 €  

27) Buford,Bill:  Krauts !. Granta 42. A Paperback Magazine of new Writing. 255 S. mit zahlreichen Abbildungen.. 
ISBN: 0140140565. Granta. New York. 1992. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel,. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: englisch   {3R537}  9 €  

28) Bundeszentrale für Heimatdienst: Dokumentation zur Massenvergasung. 16 S. gr.8.. Bundeszentrale für 
Heimatdienst. Bonn. 1962. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R652} 
 6 €  

29) Bundeszentrale für Heimatdienst(Hsg.): 20.Juli 1944. (o.J.)216 S.gr8.m.zahlr.Abb.(St.)Kt.-2).    {3A5889}  10,23 €  
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30) Busch,Fritz Otto: Narvik. Vom Heldenkampf deutscher Zerstörer. (1.-150.Tsd.) Vlg. C.Bertelsmann. Gütersloh  
1940. 408 S.m.zahlr. Abb. nach Fotos. Ausreichend. Leinen. (Stempel, Namenseintrag, Rücken ausgeblichen, Einband 
etwas fleckig.   {AK5858}  8 €  

31) Butler,Rupert:  Illustrierte Geschichte der Gestapo. Mit einem Geleitwort von Michael Wolffsohn. Bechtermünz 
Vlg. im Weltbild Vlg. Augsburg. 1996. 240 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Textabb. Pp. m.U.-2). ISBN: 3860471635.   
{AM2715}  12 €  

32) Craig,William E.:  Die Schlacht um Stalingrad. Der Untergang der 6. Armee. Kriegswende an der Wolga. 375 S. 
mit 48 Dokumentarfotos und 4 Übersichtskarten.. ISBN: 3420046928. Desch. München. 1974. Guter Zustand. Leinen 
mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AB4505}  10 €  

33) Curtis,Lionel:  Weltkrieg I.Teil Ursache und Verhütung und II.Teil  Krieg oder Frieden. (1 Band) 318 S.. 
Webels. Essen. 1947. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2K3703}  5 €  

34) Darmstaedter,F.: Bismarck and the Creation of the Second Reich. First published. Methuen&Co. Ltd. London. 
1948. xii. 426 S. m. s/w. Tafeln. (St.)(Einband unterer Rand eingerissen, 2 Aufkleber). Ln.-2)Libraryex.   englisch.    
{AM2730}  15 €  

35) Der Schulungsbrief: 1.Jahrgang 1934.Folge 2 bis 10 und 6.Jahrgang 1939.Folge 2 bis 11/12. 19 Hefte im 
Originaleinbanddeckel (lose beiliegend). Reichsschulungsamt der NSdAP und der deutschen Arbeitsfront. Inhalt u.a.: 
Die baltische Trgödie. Das Erbhofgesetz in der Praxis.  Aus der Geschichte der europäischen Freimaurerei. Je ca. 32 
Seiten. Quart. mit Abbildungen. Das Buch hat wenig mit Pädagogik zu tun, sondern eher mit Propaganda.. 
Reichsschulungsamt. Berlin. 1934/1939. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {2G2313}  160 €  

36) Deutsches Auswärtiges Amt: Akten zur Deutschen auswärtigen Politik 1918-1945. Serie D (1937-1945) Band 
IV. Die Nachwirkungen von München Oktober 1938-März 1949. Aus dem Archiv des Deutschen Auswärtigen 
Amtes.Inhalt u.a.: Deutschland und die Tschechoslowakei. Deutschland und Großbritannien. Deutschland und der 
heilige Stuhl. Deutschland und der ferne Osten.  LXX. 645 S. Quart.. Imprimerie Nationale. Baden-Baden. 1951. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL2060}  35 €  

37) Deutsches Auswärtiges Amt: Akten zur Deutschen auswärtigen Politik 1918-1945. Serie D (1937-1945) Band II. 
Deutschland und die Tschechoslowakei (1937-1938). Aus dem Archiv des Deutschen Auswärtigen Amtes. LXXIV. 
866 S. Quart. mit Faltkarten.. Imprimerie Nationale. Baden-Baden. 1950. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL2061}  35 €  

38) Die Bücherei des Ostraumes: Die Völker des Ostraumes. Inhalt u.a.: Die Ukrainer. Die Ostfinnen. Die 
Aserbeidschaner. Die Armenier. Die Letten. Die Esten. 95 S.. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. 
Stempel,Buchbindereinband. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E1132}  9 €  

39) Die Kunst im Deutschen Reich: 7. Jg. Folge 3. Ausgabe A. 1943. Aus dem Inhalt: Die Wiener Akademie - Zu 
ihrem zweihundertfünfzigjährigen Bestehen; Vom Selbstbildnis der Bildhauer; Hans Hermann - 8.03.1858-
21.07.1942. Zentralvlg. d. NSDAP. Mü. 1943. 51-72 S. Folio. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (Einband 
fleckig)(bestoßen) kt.-2/3)Bild vom Einband.    {2G2086}  10 €  

40) Dietmar,Udo: "Häftling ...X... in der Hölle auf Erden!". Thüringer Volksverlag.Weimar.1946.149 S.Kt.-3).    
{2D1337}  23,01 €  

41) Dörner,Claus (Hrsg.+Bearb.): Freude Zucht Glaube. Handbuch für die kulturelle Arbeit im Lager.U.a.:Spiele, 
Lieder, Lageraufbau .Die große Feier. Ein Lagertag. Gemeinschaftsabend. Im Auftrag der Reichsjugendführung der 
NSDAP hrsg..1937. 248 S.m.Illustrationen von Dieter Ebers, Hans Milk und Heiner Rothfuchs. Ludwig Voggenreiter 
Verlag. Potsdam. 1937. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. fleckig, Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2C3689}  40 €  

42) Drews,Richard+Alfred Kantorowicz:  verboten und vebrannt. Deutsche Literatur - 12 Jahre unterdrückt. 215 S.. 
Ullstein.Kindler. Berlin.München. 1947. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,gebräuntes Papier,Heftung 
eingerissen,Einband oben ca. 2cm eingeriss. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AI3130}  30 €  

43) Dürrs Sammlung Deutscher Sagen: Band 28: Die große Brücke. hrg.Reichsverwaltung des NS-
Lehrerbundes.Bayreuth.1943.143 S.m.zahlr.Abb.Hln.-2)Bibl..    {2E1085}  8,18 €  

44) Edel,Peter: Die Bilder des Zeugen Schattmann. Ein Roman über deutsche Vergangenheit und Gegenwart. 9. Aufl. 
Verlag der Nation. Berlin. 1980. 553 S. Ln. m. U.-2).    {3E1529}  7 €  

45) Edinger,Lewis J.: German Exile Politics. The Social Democratic Executive Committee in the Nazi Era. XIII. 329 S. 
gr.8.. University of California Press. Berkeley. 1956. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AC3974}  18 €  

46) Edvardson,Cordelia: Gebranntes Kind sucht das Feuer. 9. Aufl. Carl Hanser Vlg. Mü. 1987. 133 S.(Na.) Pp.-
2)Bild vom Einband. ISBN: 3446142606.   {3BK360}  8 €  

47) Ellenbeck,Hans: Sturmglocken über Deutschland. 55 S.. Detke. Leipzig. 1943. Ausreichend. Broschur. 
div.Stempel,Einband lose. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R238}  10 €  

48) Ernst,Fritz:  Die Deutschen und ihre jüngste Geschichte. Beobachtungen und Bemerkungen zum deutschen 
Schicksal der letzten fünfzig Jahre (1911-1961). Urban Bücher Band 75. 2.Aufl. 9.-19.Tsd. 162 S.. Kohlhammer. 
Stuttgart. 1964. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AK6370}  4 €  

49) Europäische Publikation e.V.(Hsg.): Die Vollmacht des Gewissens. Vlg.H.Rinn.1956.572 S.gr8.Ln.m.U.-2).    
{3A5738}  15,34 €  



Antiquariatsangebot Nr. 984  - 4 - 

 

50) Faden,Eberhard: Der Weltfriede gegen das deutsche Volk. Versailles und Saint Germain. Des Weltkriegs zweiter 
Teil: 1919-1935. Band 8 von Hirt's Deutsche Sammlung. Sachkundliche Abteilung Geschichte und Staatsbürgerkunde 
Gruppe II. Ereignisse. 144 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Hirt. Breslau. 1936. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3552}  14 €  

51) Fechner,Max(Hsg.): Wie konnte es geschehen?. Auszüge aus den Tagebüchern und Bekenntnissen eines 
Kriegsverbrechers.3.Aufl.(o.J.1946?)201.-350.Tsd.136 S.Hln.-2).    {3K1279}  14,32 €  

52) Forschungsgemeinschaft des Andern Deutschland: Wahrheit als Waffe. Aufgaben und Ziele der 
Forschungsgemeinschaft des Andern Deutschland. Inhalt u.a.: Organisation und Arbeit der Forschungsgemeinschaft. 
Stalingrad - Erlebnis und Aufgabe. Der Gauleiter Weser-Ems und seine Tätigkeit als Reichsverteidigungskommissar. 
12 Seiten. Quart.. Das andere Deutschland. Hannover. 1948. Mit Gebrauchsspuren. einzelne Seiten. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AV545}  10 €  

53) Frankfurter Bund für Volksbildung:  Ausstellung Antifaschistischer Widerstand 1933-1945. 30 S. gr.8.quer. mit 
zahlreichen Abbildungen.. Eigenverlag. Frankfurt. ca.1985. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel,einige Seiten 
lose. Sprache: deutsch   {2T246}  8 €  

54) Fraschka,Günter: Gnade für Paris. Frankreichs Hauptstadt zwischen den Fronten. Tatsachenroman. 302 S. mit s/w. 
Tafeln.. Pabel. Rastatt. 1959. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3CK3021}  10 €  

55) Freimark,Peter+Wolfgang Kopitzsch: Der 9./10.November 1938 in Deutschland. Dokumentationen zur 
"Kristallnacht" 2.Aufl. Landeszentrale für politische Bildung. Hamburg. 104 S.. Eigenverlag. Hamburg. 1978. Guter 
Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AE1577}  9 €  

56) Fridtjof:  Why Norway ?. Warum Norwegen? Ein Beitrag zur Geschichte der Aggression Deutschland gegen den 
Norden.(aus der Reihe: Fight for Freedom) Hutchinson&Co.Ltd.London u.a.(o.J.)ca. 1942. 76 S.in engl. 
Sprache.(kein gutes Papier)br.- 2/3)Bibl.engl.    {BR2915}  23 €  

57) Friedrich-Ebert-Stiftung:  Die Vergangenheit mahnt - Zum 40.Jahrestag des Aufstandes im. Warschauer Getto. 
Eine Tagung der Friedrich-Ebert-Stiftung in Zusammenarbeit mit der Ernst-Strssmann-Stiftung vom 27. bis 29. Mai 
1983 in Bergneustadt. Dokumentation. 2. Aufl. 371 S. Quart. Mit Textabbildungen.. Eigenverlag. Bonn. 1984. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL2098}  25 €  

58) Gaeb,Wilhelm: Die Deutsche Rechtsfront. II. Der organisatorische Aufbau des Dritten Reiches Heft 8. Schriften der 
Deutschen Hochschule für Politik. Inhalt u.a.: Die Rechtsphilosophie der NSDAP. 31 S. gr.8.. Junker und Dünnhaupt. 
Berlin. 1935. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AG2602}  25 €  

59) Galland,A.+K.Ries+R.Ahnert: Die deutsche Luftwaffe 1939-1945. "Eine Dokumentation in Bildern" Inhalt u.a.: 
Erster Weltkrieg, Die "Legion Condor"-Erster Einsatz in Spanien, Unternehmen"Weserübung", Die Luftschlacht um 
England, Der Feldzug in Russland, Die Invasion, Der Luftkrieg über Deutschland und das Ende im Reich. 262 Seiten, 
Größe8, mit zahlreichen, größtenteils unveröffentlichten Bildern. Hellblaues Leinen mit Goldprägung auf dem 
Rücken)Bild einer Tafel. Podzun Verlag. Dorheim. ca. 1970. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: 
deutsch   {AD3248}  15 €  

60) Galland,Adolf:  Die Ersten und die Letzten. Die Jagdflieger im Zweiten Weltkrieg. 391 S. mit zahlreichen 
schwarzweißen Tafeln.. ISBN: 3930845148. Schneekluth. München. 1985. Guter Zustand. Pappeinband mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3BK872}  7 €  

61) Gathorne-Hardy,G.M.:  Die Vierzehn Punkte und der Friedensvertrag von Versailles. Flugschriften zur 
Weltpolitik. 39. S.. University Press. Oxford. 1944. Ausreichend. geheftet. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3CK2948}  12 €  

62) Gehrts,Barbara: Nie wieder ein Wort davon ?. Erinnerungen an eine Kindheit, die unter dem Zeichen von Diktatur 
und Gewalt ein Ende fand. 173 S.. ISBN: 3800250950. Union. Stuttgart. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3424}  4 €  

63) Genschel,Helmut+Hans Köhler+Horst Bethmann+weitere: Die Juden und wir. Veröffentlichung der 
Schriftenreihe Wissen und Verantwortung. Inhalt:Judenverfolgung und Judenvernichtung im "Dritten Reich". Über 
die historischen Wurzeln des Antisemitismus. Wie konnte es geschehen? Mut zur Liebe. 2. Aufl. 
Buchdruckerwerkstätten. Hannover. 1960. 79 S. s/w. Abb. (St.) kt. -2)Bibl..    {BR3390}  11 €  

64) Georg,Enno: Die wirtschaftlichen Unternehmungen der SS. Schriftenreihe der Vierteljahreshefte für 
Zeitgeschichte Nummer 7. Institut für Zeitgeschichte. Inhalt u.a.: Nordland-Verlag GmbH. Spargemeinschaft SS. 
Externsteine-Stiftung. Die Ziegel-, Kies- und Baustoffwerke der DEST. Die Amtsgruppe W. Kapitalquellen und 
Gewinn. 154 S. gr.8.. Deutsche Verlagsanstalt. Stuttgart. 1963. Guter Zustand. Kartoniert. div. Stempel,aufgeklebtes 
Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC3977}  20 €  

65) Germania Judaica Ausgabe 17: Arbeitsinformationen über Studienprojekte auf dem Gebiet der. Geschichte des 
deutschen Judentums und des Antisemitismus. Kölner Bibliothek zur Geschichte des Deutschen Judentums e.V. 177 
S.. Eigenverlag. Köln. 1998. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar.   
{AH2032}  10 €  

66) Geschichte des Zweiten Weltkrieges: Geschichte des Zweiten Weltkrieges. 1. Teil - Die militärischen und 
politischen Ereignisse. 2. Teil - Die Kriegsmittel. XVIII. 929 S. mit Tabellen und Extrabeilage: Kartenskizzen. Ploetz. 
Würzburg. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild,Einband verblichen. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3409}  30 €  
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67) Giovannetti,Alberto:  Der Vatikan und der Krieg. Mit einem Vorwort von Monsignore Bruno Wüstenberg. 345 S.. 
Bachem. Köln. 1961. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3622}  10 €  

68) Giovannitti,Len+Fred Freed: Sie warfen Bomben. Propyläen. Bln. 1965. 383 S. m. 40 Abb. Ln.m.U.-2). Sprache: 
deutsch   {2E3102}  12 €  

69) Glum,Friedrich:  Der Nationalsozialismus. Werden und Vergehen. XIV. 474 S.mit zahlr. schwarzweißen Tafeln.. 
Beck. München. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2F3678}  12 €  

70) Gönner von (Hsg.): Spaten und Ähre.Das Handbuch der deutschen Jugend im. Reichsarbeitsdienst. Kurt 
Vowinckel Vlg. Heidelbg. 1939. 288 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. (U.zahlr.Kuli schwarz)(Titelblatt 1/3 
ausgeschnitten)(St.)(Vorsatz fehlt)(Fleck auf dem Einband). Ln.- 3).    {3H1716}  25 €  

71) Görlitz,Walter (Hsg.):  Generalfeldmarschall Keitel Verbrecher oder Offizier ?. Erinnerungen, Briefe, 
Dokumente des Chefs OKW. 447 S. gr.8. Mit Abbildungen.. Musterschmidt. Göttingen. 1961. Ausreichend. Leinen. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC3980}  22 €  

72) Grabein,Paul: Ewiges deutsches Volk. Stunden deutschen Schicksals in zwei Jahrtausenden. 356 S. mit Bildern aus 
der deutschen Geschichte.. Franke. Berlin. 1933. Ausreichend. Leinen. div.Stempel,fleckig,Buchblock gelockert. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R276}  7 €  

73) Grabler,Josef: Oberst Polte. Und wir sind doch geflogen!. Meine Flugerlebnisse in drei Erdteilen.21.-
50.Tsd.Bertelsmann Vlg.Gütersloh.1940.355 S.m.zahlr.Abb.Hln.-2)Bibl.. Sprache: deutsch   {2E1102}  19,43 €  

74) Grenfell,Russell: Bedingungsloser Hass ?. Die deutsche Kriegsschuld und Eurpas Zukunft. 281 S.. 
Schlichtenmayer. Tübingen. 1954. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,Einband berieben,Rücken etwas 
eignerissen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3529}  8 €  

75) Grillmayer,Georg:  Fritz will zur Technik.Aus dem Leben eines sudetendeutschen. 
Jungen.7.Aufl.Vlg.F.Carl.Stgt.1942.195 S.gr8.m.zahlr.Zeichnungen.Hln.-2/3)Bibl.. Sprache: deutsch   {2E975}  9,2 €  

76) Grimm,Hans: Volk ohne Raum. Roman  um einen Bauernsohn in 4 Teilen.Einbändige Ausgabe. 1.Auflage. 486.-
505.Tausend. 1279 Seiten)Bild vom Einband. C.Bertelsmann Verlag. Gütersloh. 1926 ?. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. Eintrag auf Vorsatz, insgesamt nachgedunkelt, Seiten sauber.   {2F3276}  12 €  

77) Grosche, Heinz: Der Nationalsozialismus und der zweite Weltkrieg. (Bilder aus der Weltgeschichte Heft 15) 6. 
Aufl. Vlg. M. Diesterweg. Ffm. 1964. 120 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -2/3).    {3A7110}  7,67 €  

78) Hansen,Jörgen(Hg.): In den reichsdeutschen Alpen. (Erzählungen zur Landschaftskunde.Heft 9).Diesterweg 
Vlg.Frankfurt a.M.1936.40 S.m.zahlr.Abb.br.-2/3)Bibl.. Sprache: deutsch   {2F286}  5,11 €  

79) Hassell,Ulrich von: D'Une autre Allemagne. Journal Posthume 1938-1944. Histoire et Societe D'Aujourd'Hui. 371 
S. mit einem Bildnis. Editions de la Baconniere. Neuchatel. 1946. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   {3R570}  35 €  

80) Heiber,Helmut (Hsg.): Das Tagebuch von Joseph Goebbels 1925/26. Schriftenreihe der Vierteljahreshefte für 
Zeitgeschichte Nummer 1. Institut für Zeitgeschichte. 141 S. gr.8.. Deutsche Verlagsanstalt. Stuttgart. 1961. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. div. Stempel,aufgeklebtes Rückenschild,Klebung lose. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AC3978}  20 €  

81) Heindl,Hans: Die totale Revolution oder die Neue Jugend im Dritten Reich. Ein Bericht. 2. Aufl. Vlg. H.Heindl. 
Augsburg. 1983. 62 S. (St.). kt.m.U.- 2)Bibl.. ISBN: 3980002902. Sprache: deutsch   {2K2795}  10 €  

82) Heise-Mörike,Johanna: Eine Familie schlägt sich durch. edition haag. Über die Nöte einer jungen Familie, die 
nach 1945 gen Westen verschlagen wird. 117 S.. ISBN: 3881297391. Haag+Herchen. Frankfurt. 1984. Guter Zustand. 
Kartoniert. Aufkleber auf dem Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   {AF2491}  19 €  

83) Helke,Fritz:  Preußische Rebellion. Die entscheidende Tat des Generalleutnants von Yorck.7.Aufl.Union Deutsche 
Vlg.Stgt.(o.J.)118 S.m.1 Bild.Ln-2).    {2E1076}  7,67 €  

84) Herman-Friede,Eugen: Abgetaucht. Als U-Boot im Widerstand. Tatsachenroman (Sie nannten sich selbst U-Boote, 
die Berliner Juden, die während der Nazi-Herrcshaft aus Angst vor der drohenden Deportation in den Untergrund 
gingen). 255 S.. ISBN: 3806750726. Gerstenberg. Hildesheim. 2004. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: 
deutsch   {3BK1092}  9 €  

85) Hesse,Hans (Hsg.): Am mutigsten waren immer wieder die Zeugen Jehovas. Verfolgung und Widerstand der 
Zeugen Jehovas im Nationalsozialismus. Edition Temmen. 2. Aufl. 464 S. gr.8. Mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 
3861087243. Temmen. Bremen. 2000. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2A3739}  18 €  

86) Heuss,Theodor: Dank und Bekenntnis. Gedenkrede zum 20 Juli 1944.gehalten in der Uni Berlin Rainer Wunderlich 
Vlg. Hermann Leins. Tübingen.  1954. 14 S. br. -1/2).    {BR4217}  3,5 €  

87) Heydecker,Joe+Johannes Leeb: Der Nürnberger Prozeß. Die letzte Schlacht. 3. Aufl. Heyne Verlag. München. 
1979. 110 S. m. s/w. Tafeln. Kt.-2/3).    {3CK1262}  3,9 €  

88) Hilker,Christian:  Kommodore Adolf Ahrens: Die Siegesfahrt der Bremen. 201.-300. Tsd. Steiniger-Vlg. Bln. 
1940. 179 S. m. 8 Bildtafeln m. 30 Abb. (berieben)(Einband fleckig) Hln.-3). Sprache: deutsch   {2F3037}  9 €  

89) Hindenburg, Generalfeldmarschall von: Aus meinem Leben. Illustrierte Volksausgabe.247.-266 Tsd.Hirzel 
Vlg.Lpz.1934.319 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-3)Bibl.. Sprache: deutsch   {2E1129}  19,43 €  
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90) Hirschfeld,Wolfgang: Feindfahrten. Das Logbuch eines U-Bootfunkers. 384 S. mit zahlreichen schwarzweißen 
Tafeln.. ISBN: 3570098699. Prisma. Gütersloh. 1986. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Einband 
etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AB4464}  9 €  

91) Hofer,Walther:  Die Diktatur Hitlers bis zum Beginn des Zweiten Weltkrieges. Sonderdruck aus: Handbuch der 
Deutschen Geschichte Band IV, Abschnitt 4. 264 S. gr.8.. Akademische Verlagsgesellschaft Athenaion. Konstanz. 
1960. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. div.Stempel,Einband etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AG2563}  18 €  

92) Hoffmann,Heinrich(Hsg.): Mit Hitler im Westen. 401.-450.Tsd.Zeitgeschichte-Verlag.Berlin1940.120 
S.Quart.Bildband mit 2 S.Text und erläuternden Bilduntertiteln.(Rü lose)Kt.-3).    {2P945}  76,69 €  

93) International Military Tribunal Sitting at Nurembe:  The Trial of German Major War Criminals. Proceedings 
of The International Military Tribunal Sitting at Nuremberg Germany. Part 20. 29th July, 1946 to 8th August, 1946. 
The Authority of H.M. Attorney-General, His Majesty's Stationery Office. 409 S. gr.8. Taken from the Offical 
Transcript.. His Majesty's Stationery. London. 1949. Ausreichend. Kartoniert. Rücken geklebt,eringerissen. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2T287}  25 €  

94) Internationaler Militärgerichtshof Nürnberg:  Der Prozess gegen die Hauptkriegsverbrecher vor dem 
Internationalen. Militärgerichtshof, Nürnberg, 14. November 1945 - 1. Oktober 1946. 41 Bände in 40 (Band 23/24 
ist ein Doppelband) Amtlicher Text.Deutsche Ausgabe. Veröffentlicht in Nürnberg, Deutschland. 1947-1949. Ca.  
25.000 S. gr8. m. zahlr. Bildtafeln sowie Faksimile von Original-Dokumenten. Einige Bände enthalten große 
Faltbeilagen. Bände 2 bis 22 Sitzungprotokolle, Bände 23 bis 42 Beweisurkunden. (div. St.)(teilw. Rücken etwas 
ausgeblichen) (alle Seiten sauber und ohne Anstreichungen) (Bd. 1 fehlt) (Bände durchgehend gut erhalten) blaues, 
goldgeprägtes Ln.-2)Bibl. 40 Bde. Bd. 1 fehlt. Bild vom Einband.    {2C3580}  800 €  

95) Irle,Lothar:  Volkskundliche Fragen der Gegenwart. Bayreuther Bücher für Erziehung und Unterricht. 128 S. gr8.. 
Crüwell. Dortmund. 1939. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,Einband fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2T228}  25 €  

96) Irle,Lothar:  Volkskundliche Fragen der Gegenwart. Bayreuther Bücher für Erziehung und Unterricht. 128 S. gr8.. 
Crüwell.Deutscher Volksverlag. Dortmund.München. 1939. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T290}  25 €  

97) Jacks,Heinrich: Zerstörer Feindwärts. Kriegsfahrten zwischen Eismeer und Biscaya. Mittler&Sohn 
Vlg.Bln.1943.198 S.m.98 Lichtbildern+6 Kartenskizzen.Pp.-3/4)Bibl.Rücken fehlt, Papier gebräunt. Sprache: deutsch   
{2E1126}  8,5 €  

98) Jäger,Wolfgang+Charlotte Rothweiler+weitere: Unsere jüdischen Mitbürger. Ein Funkmanuskript.NDR Reihe: 
Das Thema. 3.Aufl. 1960. 82 S. kl.8.. Juventa-Verlag. München. 1960. Guter Zustand. Broschur. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3395}  8 €  

99) Jahrbuch der Arb.-Gemeinschaftd. Rhein: 3.Jahrgang. Geschichtsvereine. Düseldorf(A.Bagel) 1937. VIII,294 
S.m.24 Tafeln,davon 1 farbigI.Jan van Werth.Im Kampf um das Reich, 114 S.+II.Rheinische Bibliographie 1936, 168 
S.gr8, kt-2).    {AE1228}  50,11 €  

100) Jansen,Werner: Die Insel Heldentum. Roman.40.-50.Tsd.Stubenrauch Vlg.Bln.1938.378 S.Pp.-2/3)Bibl.. Sprache: 
deutsch   {2F77}  7,67 €  

101) Jansen,Werner: Die Insel Heldentum.Roman. 117.-150. Tsd. Stubenrauch Vlg. Bln. 1942. 326 S. Pp. m.U.-2/3).    
{3CK1781}  8 €  

102) Jochim,Berthold K.: Oberst Hermann Graf: 200 Luftsiege in 13 Monaten. 3. Aufl. E. Pabel Vlg. Rastatt. 1975. 
277 S. gr8. m. 16 Bildtafeln. Ln.m.U.-2).    {2E3096}  14 €  

103) Jochmann,Werner: Im Kampf um die Macht. Hitlers Rede vor dem Hamburger Nationalklub von 1919. 
Veröffentlichungen der Forschungsstelle für die Geschichte des Nationalsozialismus in Hamburg. Band I. 120 S.. 
Europäische Verlagsanstalt. Frankfurt. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,aufgeklebtes 
Rückenschild,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3404}  12 €  

104) Jochmann,Werner: Nationalsozialismus und Revolution. Ursprung und Geschichte der NSDAP in Hamburg 1922-
1933. Dokumente. Veröffentlichungen der Forschungsstelle für die Geschichte des Nationalsozialismus Band III. 444 
S.Foto des Inhaltsverzeichnisses.. Europäische Verlagsanstalt. Frankfurt. 1963. Guter Zustand. Leinen. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild,Ecken bestossen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3400}  45 €  

105) Jochmann,Werner+Bernd Nellessen: Adolf Hitler. Persönlichkeit - Ideologie - Taktik. Schriften zum 
Zeitgeschehen. Schöningh Vlg. Paderborn. 1960. 64 S. (div. St.). kt.-2)Bibl..    {AF2057}  7 €  

106) Johnsson,Melker: Nietzsche och Tredje Riket. 342 S. mit s/w. Tafeln.. Kooperativa Förbundets. Stockholm. 1943. 
Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen mit Schutzumschlag. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: schwedisch   
{3CK2930}  15 €  

107) Kaiser,Klaus: Braunschweiger Presse und Nationalsozialismus. Der Aufstieg der NSDAP im Lande 
Braunschweig im Spiegel der Braunschweiger Tageszeitungen 1930 bis 1933. Reihe: Braunschweiger Werkstücke. 
Reihe A. Band 6(der ganzen Reihe Band 43). Veröffentlichungen aus dem Stadtarchiv und der Stadtbibliothek. 
Waisenhaus Vlg. Braunschweig. 1970. 196 S. gr8. (St.)(Einband etwas fleckig). kt.- 2/3)Bibl..    {AR458}  15 €  

108) Katzenelson,Jizchak+Wolf Biermann: Das lied vunem ojsgehargetn jidischn volk. Großer Gesang vom 
ausgerotteten jüdischen Volk. 1. Aufl. 236 S. gr.8. mit Faksimile. Jizchak Katzenelson schrieb in hebräischer und in 
jiddischer Sprache. Er kämpfte mit im Warschauer Ghetto-Aufstand. Am 1. Mai 1944 wurde er in Auschwitz 
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ermordet.. ISBN: 3462023551. Kiepenheuer&Witsch. Köln. 1994. Sehr guter Zustand. Pappeinband mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2A3855}  20 €  

109) Kernmayr,Hans Gustl: Im gleichen Schritt und Tritt. Trilogie: Der Gläserne Berg / Wir waren keine Banditen / 
Unternehmen Edelweiss. E. Kaiser Vlg. 1972. 444 S. gr8. Hlb.-Kunstld.-2).    {2E3077}  18 €  

110) Kessel,Eberhard (Hrg.): Moltke Gespräche. 23. Tsd. 248 S. m. 1 Titelbild.. Hanseatitische Vlg. Anstalt. Hamburg. 
1940/42. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband beschabt. Sprache: deutsch   {AK6375}  7 €  

111) Keyhing,Hans+Christian Jenssen(Hrg.): Die Deutsche Glocke.2.Jahresband. Volksbuch der deutschen 
Heimat.Gauvlg.Bayerische Ostmark.1940.192 S.gr8.m.zahlr.Zeichnungen.Pp.-2/3). Sprache: deutsch   {2F74}  9,2 €  

112) Kielar,Wieslaw: Anus Mundi. Fünf Jahre Ausschwitz. 2.Aufl. 11.-15.Tsd. 416 S.. ISBN: 3100396049. S.Fischer. 
Frankfurt. 1979. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R517}  12 €  

113) Knoblauch,Karl:  Zwischen Metz und Moskau. Ein Zeitdokument !. Mein Weg von der Infanterie zur operativen 
Luftaufklärung des Heeres. Nach Tagebüchern und mit Fotos des Verfassers.1. Auflage. Ca. 315 Seiten einseitig 
bedruckt, mit zahlreichen S/W-Fotos.. Eigenverlag. Ronnenberg. 1992. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   
{2G2238}  17 €  

114) Knopp,Guido: Das Ende 1945 - Der verdammte Krieg. 255 S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb.. 
Bertelsmann Club GmbH. Rheda-Wiedenbrück. 1995. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{AU2044}  20,45 €  

115) Knopp,Guido: Entscheidung Stalingrad. Der verdammte Krieg. Mit einem Vorwort von Lew Kopelew. 1. Aufl. 
255 S. gr.8. mit zahlreichen Bildern.. ISBN: 3570014207. Bertelsmann. München. 1992. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2G2361}  15 €  

116) Kogon,Eugen: Der SS-Staat. Das System der Deutschen Konzentrationslager. 1.-100.Tsd. 384 S. kl.8.mit Tabellen. 
Druckhaus Tempelhof. Berlin. 1947. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div. Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3421}  18 €  

117) Kolb,Eberhard:  Bergen - Belsen 1943 bis 1945. Vom "Aufenthaltslager" zum Konzentrationslager. 2. Aufl. 
Sammlung Vandenhoeck. Vandenhoeck&Ruprecht. Vlg. Göttingen.1986. 105 S. m. s/w. Tafeln. kt.-1/2). ISBN: 
3525013353.   {3E2245}  8 €  

118) Kosthorst, Erich:  Die deutsche Opposition gegen Hitler zwischen Polen- und. Frankreichfeldzug. Schriftenreihe 
der Bundeszentrale für Heimatdienst. Heft 8. 3. Aufl. Rundschau Druckerei. Itzehoe (Holstein). 1957. 192 S. 1 Karte. 
(Karte eingerissen).(St.). br. -3)Bibl..    {BR3177}  8 €  

119) Kosthorst,Erich:  Die deutsche Opposition gegen Hitler. zwischen Polen- und Frankreichfeldzug. Schriftenreihe der 
Bundeszentrale für Heimatdienst. 8.Heft. 3.,bearb. Aufl. Rundschau Druckerei. Itzehoe. 1957. 192 S. 2 aufklappbare 
Seiten. (St.).(Seiten Lichtverfärbt). kt. -2/3)Bibl..    {BR3718}  8 €  

120) Kosthorst,Erich:  Die deutsche Opposition gegen Hitler. zwischen Polen- und Frankreichfeldzug. Schriftenreihe der 
Bundeszentrale für Heimatdienst. 8.Heft. 2. Aufl. Rundschau Druckerei. Itzehoe. 1955. 188 S. 2 aufklappbare Seiten. 
(St.).(Seiten Lichtverfärbt). kt. -2/3)Bibl..    {BR3717}  8 €  

121) Kramarz,Maria:  Dies Mädel ist Hanne-später bist Du es. Junge Generation Vlg.Bln.1937.56.-70.Tsd.119 
S.m.zahlr.Abb.Ln.-2)Bibl.. Sprache: deutsch   {2E1016}  19,43 €  

122) Kramer,F.A.:  Vor den Ruinen Deutschlands. Ein Aufruf zur geschichtlichen Selbstbesinnung. 141 S.. .Corres-
Druckerei GmbH.. Koblenz. 1945. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {3E1244}  8 €  

123) Krause-Schmitt,Ursula+Marianne Ngo+weitere: Heimatgeschichtlicher Wegweiser zu Stätten des 
Widerstandes und. der Verfolgung 1933-1945 Band 3 - Niedersachsen II - Regierungsbezirke Hannover und Weser-
Ems. 208 S. Quart. mit zahlr. Abbildungen.. Pahl-Rugenstein. Köln. 1986. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3A9395}  15 €  

124) Kretzschmann,Hermann: Bausteine zum Dritten Reich. Lehr-und Lesebuch des Reichsarbeitsdienstes. 5. Aufl. 
"Der nationale Aufbau"-Verlag Heinig. Leipzig. (o.J.). 608 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln.(Na.). Ln.-2).    {2A2931} 35 €  

125) Krieck,Ernst:  Nationalsozialistische Erziehung. begründet aus der Philosophie der Erziehung. Die 
nationalsozialistische Erziehungsidee im Schulunterricht. 68 S. gr.8.. Zickfeldt. Osterwieck. 1933. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,Einband fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R653}  25 €  

126) Krieg.Politik.Geschichte: Sonderkatalog des Buch des Jahres 1940. Buchladen Linz, Bad 
Godesberg.Poeschel&Trepte Vlg.Lpz.1940.XXIV, 103 S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-2) Bibl..    {AB3232}  10,23 €  

127) Kriesten,Edmund von: Das Jahr 1945. Zwölf Monate - zwölf deutsche Geschichten. Herbig Vlgsbuchhandlung. 
München. 1979. 365 S. Ln.-1/2). ISBN: 3776609958. Sprache: deutsch   {2F2851}  4 €  

128) Kroh,Oswald: Entwicklungspsychologie des Grundschulkindes als Grundlage völkischer. Jugenderziehung. 11. -
12. A. , Lagensalza(Beyer)1935. 437 S. , privHln. -2).    {R33924}  23 €  

129) Kulturamt der Stadt Essen (Hsg.): Widerstand und Verfolgung in Essen 1933-1945. Dokumentation zur 
Ausstellung in der Alten Synagoge 1981. 131 S. mit Abbildungen. Eigenverlag. Essen. 1981. Guter Zustand. 
Kartoniert. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2E3532}  12 €  

130) Kurowski,Franz:  Der Luftkrieg über Deutschland. Manfred Pawlak Vlgsgesell. Herrsching. 1984. 424 S. m. 
Tafeln. lack. Pp.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3881991573.   {3L2375}  15 €  
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131) Lammers,Donald N.: Explaning Munich: The Search for Motive in British Policy. Hoover Institution Studies 16. 
vii. 73 S.. The Hoover Institution. Stanford. 1966. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: englisch   {3R152}  10 €  

132) Landeszentrale für politische Bildungsarbeit: Gedenkstätte Plötzensee. Neuauflage. 24 S. mit Abbildungen. 
Eigenverlag. Berlin. 1965. Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {AC4203}  5 €  

133) Leber,Annedore: Das Gewissen steht auf. 64 Lebensbilder aus dem deutschen Widerstand 1933-1945. hrg. in 
Zusammenarbeit mit Willy Brand+Karl Dietrich Bracher. Mosaik Vlg. Bln. 1955. 237 S. gr8. m. zahlr. s/w. Tafeln. 
Ln. -2).    {AU2380}  30,68 €  

134) Leber,Annedore (Hsg.): Das Gewissen entscheidet. Bereiche des deutschen Widerstandes von 1933-1945 in 
Lebensbildern. Hsg. Von Annedore Leben in Zusammenarbeit mit Willy Brandt und Karl Dietrich Bracher. 303 S. 
gr.8. mit zahlr. schwarzweißen Tafeln.. Mosaik. Berlin. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL2059}  10 €  

135) Leers von: Landwirtschaftliche Lehrbuch-Reihe.5.Teil:Bauerntum. 9.Aufl.Reichsnährstandsvlg.Bln.1943.201 
S.gr8.Pp.-2). Bibliotheksexemplar.   {2F208}  6,5 €  

136) Leithäuser,Joachim G.: Wilhelm Leuschner. Ein Leben für die Republik. 264 S. mit einem Bildnis Leuschners. 
Bund. Köln. 1962. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3443}  10 €  

137) Leitner,Hans Erwin:  Das haben wir damals nicht gewußt 1937-1940. Der spannende Tatsachenbericht der Neuen 
Frankfurter Illustrierten. Inhalt u.a.: Österreichs Schicksalstag, Der erste Anschlag auf Hitler, Diplomaten und 
Generale. 181 Seiten mit zahlreichen schwarz-weiss Abbildungen.. Werra-Verlagsgesellschaft M.B.H.. Eschwege. 
1949. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   {2C1968}  10 €  

138) Lenz,Friedrich:  Friedrich List und Großdeutschland. 6.-10.Tsd.Lühe-Verlag.Leipzig.Berlin.48 S.br.-2).    
{2C1001}  8,18 €  

139) Lenz,Friedrich:  Friedrich List und Großdeutschland. Lühe-Vlg.Lpzg.(o.J.)50 S.Hln.-2)Bibl.. Sprache: deutsch   
{2E1039}  7,67 €  

140) Lohe,Werner A.: Roosevelt-Amerika. Zentral Vlg.d.NSDAP.Vlg.F.Eher Nachf.Mü.1939.252 S.gr8.Ln.-2).    
{2M41}  19,43 €  

141) Lohr,Fredrick:  The Grand Inquisitor. Three lectures by Fredrick Lohr. Inhalt: The Problem of Loneliness. 
Freedom and Charity. Loneliness and Sanctity. delivered in the Alliance Hall, Westminster, to the London Forum, 
during September 1945. 43 S. Klebung lose. Originalbrief von 4 Seiten von Jackson Progin an Dr. Schüddekopf vom 
29.10.1947 liegt bei.. London Forum. London. 1947. Mangelhaft. Broschur. div.Stempel,zahlreiche Anmerkungen 
und Unterstreichungen von vorne bis hinten. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {3R112}  35 €  

142) Losemann,Volker: Nationalsozialismus und Antike. Studien zur Entwicklung des Faches Alte Geschichte 1933-
1945. Historische Perspektiven Band 7. 1. Aufl. 283 S.. ISBN: 3455092195. Hoffmann und Campe. Hamburg. 1977. 
Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3676}  70 €  

143) Lotze,R.: Volkstod ?. Kosmos. Inhalt u.a.: Die quantitative Seite der Bevölkerungsfrage. Die künftige Entwicklung. 
Die Folgen für das deutsche Volk. Die Krise des Lebens. 78 S. mit 11 Abbildungen und farbigem Umschlagbild von 
R. Dessinger.. Franckh'sche. Stuttgart. 1932. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {3K3667}  6 €  

144) Mallman-Showell,J.P.: Uboote gegen England. Kampf und Untergang der deutschen U-boot-Waffe 1939-1945. 10. 
Aufl. Motorbuch Vlg. Stgt. 1996. 189 S. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. quart. Pp.-2)Bild vom Einband. ISBN: 
3613010097.   {3P14}  18 €  

145) Marienfeld,Wolfgang+Hans-Dieter Schmid+weitere: Erlebnisse und Erfahrungen in der NS-Zeit. 
Niedersächsische Landeszentrale für politische Bildung. Filme zur politischen Bildung. Beschreibungen und 
Begleitmaterial. 175 S. mit Tabellen.. Eigenverlag. Hannover. 1983. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{AF2474}  15 €  

146) Markmann,Hans-Jochen: Der Deutsche Widerstand gegen den Nationalsozialismus. Literatur zur 
fachwissenschaftlichen und fachdidaktischen Rezeption. Bibliographische Hilfen. SEK II. PW/Geschichte. 
Pädagogisches Zentrum Berlin. 36 S. Quart.. Pädagogisches Zentrum. Berlin. 1981. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL2444}  4 €  

147) Martin,Frederick:  The Junker Menace. Über die Geschichte der deutschen Junker bis ins 3. Reich. X. 153 S. mit 
einer Doppelkarte - the Growth of Prussia.. Smith. New York. 1945. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2E3481}  15 €  

148) Matthias,Erich+Rudolf Morsey (Hsg.): Das Ende der Parteien 1933. XV. 815 S. gr.8. mit 46 Abbildungen.. 
Droste. Düsseldoirf. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AM3350}  20 €  

149) Mau,Hermann+Helmut Krausnick:  Deutsche Geschichte der jüngsten Vergangenheit 1933-1945. 2. Aufl. 10.-
14. Tsd. Gemeinschaftsvlg. von R.Wunderlich, Vlg H. Leins,Tübingen und J.B. Metzlersche Verlagsbuchhdl. Stgt. 
1957. 206 S. (St.). Ln.- 2)Bibl.. Sprache: deutsch   {2K2910}  8 €  

150) Mau,Hermann+Helmut Krausnick:  Deutsche Geschichte der jüngsten Vergangenheit 1933-1945. Rainer 
Wunderlich Vlg. Hermann Leins. Tübingen+ Metzlersche Vlg.sbuchhandlung. Stuttgart. 1956. 206 S. (St.div.). Ln. -
2)Bibl..    {BR3455}  5 €  
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151) Mau,Hermann+Helmut Krausnick:  Deutsche Geschichte der jüngsten Vergangenheit.1933-1945. 
Sonderausgabe des Bundesministeriums für Verteidigung in der Schriftenreihe "Innere Führung". Metzlersche 
Verlagsbuchhandlung. Stuttgart. 1953. 206 S. m. s/w. Tafeln. Pp.-2).    {AK4876}  8,18 €  

152) Mau,Hermann+Helmut Krausnick:  German History 1933-45. An Assessment by German Historians. 157 S.. 
Oswald Wolff Publ. Ltd.. London. 1959. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2K2987}  15 €  

153) Meding,Dorothee von+Hans Sarkowicz: Philipp von Boeselager Der letzte Zeuge des 20.Juli 1944. 216 S. mit 
einer Audio-CD - Interview mit Philipp von Boeselager.. Zabert Sandmann. 2008. Sehr guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. neuwertig, originalverpackt. Sprache: deutsch   {AB4563}  20 €  

154) Metz,Friedrich:  Baden als Oberrheinland. 1. Aufl. Grenzkampfschriften Nr.6. Edwin Runge Vlg. Berlin. 1935. 43 
S. s/w. Abb.und Karten (3.St.).(U.wenige mit Tinte).orgin.Einband geheftet -3)Bibl..    {BR4081}  11 €  

155) Meyer,Enno: Materialien zur Geschichte des Nationalsozialismus in Niedersachsen. (Sonderdruck aus:Dreizehn 
Tage deutscher Geschichte in Niedersachsen 1932-1955).Niedersächsische Landeszentrale für politische 
Bildung.Hannover.1978.33 S.Kt.-2).    {AE1576}  6,14 €  

156) Michael,Rudolf: Roman einer Weltreise. Broschek,Hbg.1940,474 S.,Ln-2)mit N.S.-Tendenz.    {B763}  6,14 €  
157) Michael,Rudolf: Roman einer Weltreise. Erlebnisse und Gespräche einer grossen Reise im Frühjahr und Sommer 

1939 einer kleinen Gruppe deutscher Schriftleiter um die ganze Welt, die Fahrt begann bald nach dem Einmarsch 
deutscher Truppen in Prag und endet kurz vor Beginn des Krieges. Brochek&Co Vlg. Hamburg. 1940. 474 S. 
(Einband fleckig). Ln-3)mit N.S.-Ten-denz.    {3H1213}  8 €  

158) Micklem,N.:  Nationalsozialismus und Christentum. Flugschriften zur Weltpolitik.32 S.. Oxford University Press. 
Oxford. 1944. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3569} 
 12 €  

159) Mildner,Friedrich (Hrsg.):  Olympia 1936. 1. Band. Olympia 1936 und die Leibesübungen im 
nationalsozialistischen Staat. Buchvertrieb Olympiade 1936. Bln. 1936. 374 S. quart. mit zahlr. Abb. im Text u.a. 
Tafeln. (die ersten 10 Seiten locker)(Einband stark bestoßen und berieben)(Rücken eingerissen, geklebt)(Einband 
fleckig)(St.) (schöner Leinenband mit Lederrücken und Lederecken). Hld.-3/4)Bibl. Nur 1. Band. Bild vom Einband.    
{2P2327}  35 €  

160) Miles: Neu beginnen !. Faschismus oder Sozialismus. Als Diskussionsgrundlage der Sozialisten Deutschlands. 
Probleme des Sozialismus. Sozialdemokratische Schriftenreihe. 2. Heft. Inhalt u.a.:Die geschichtliche Situation. Der 
sozialistische Ausweg. Was führte zum Scheitern der sozialistischen Arbeiterbewegung in Deutschland? Druck-u. 
Vlg.sanstalt Graphia. Karlsbad.  1933.62 S. gr.8. (Bibl.-St.). (Seiten etwas geknickt).origin.- br. -2/3)Bild vom 
Einband.    {BR3574}  55 €  

161) Mindt,Erich+Wilhelm Hansen:  Was weißt Du vom Deutschen Osten?. Geschichte und Kultur des deutschen 
Ostraumes. Vlg.Ebner&Peters.Berlin.1942.2.Aufl.7.-32.Tsd.196 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {2C34}  30,68 €  

162) Möllenkamp,Werner:  Regen über Gerechte und Ungerechte. Bericht aus zwei Welten. Ein junger Deutscher, der 
1943 von Afrika kommend, freiwillig Soldat wird, erfährt in den verzweifelten Abwehrschlachten an der Ostfront den 
verbrecherischen Mißbrauch von Soldatentum und Vaterlandsliebe. 323 S.. Vowinckel. Neckargemünd. 1970. Guter 
Zustand. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3542}  8 €  

163) Müller,Arthur:  Jugend und Völkerbund.Erziehung zur Völkerbundgesinnung. 
Vlg.d.Österr.Völkerbundlig.Wien.1928.150 S.Kt.-2)Bibl..    {2C153}  7,67 €  

164) Müller,Wolfgang:  Gegen eine neue Dolchstoßlüge. Ein Erlebnisbericht zum 20.Juli 1944.. in Tagebuchform. 
2.Aufl. Vlg."Das andere Deutschland",Inh.Fritz Küster Hannover.1947.128 S.(holzhaltiges Papier, gebräunt) br.- 
2)Bibl.-Stempel.    {BR2926}  10,5 €  

165) Müller-Payer,Albert:  Die deutsche Sünde wider das Recht. 2. Aufl. 6.-10. Tsd. Franz Mittelbach Vlg. Stgt. 1947. 
109 S. (St.)(Einband etwas fleckig). kt.- 2/3)Bibl..    {3L790}  6 €  

166) Münster:  Bomben auf Münster. Ausstellung über die Luftangriffe auf Münster im Zweiten Weltkrieg.Stadtmuseum 
Münster.1983.216 S.gr8.Pp.-2).    {AG1726}  19,43 €  

167) Nahm,Peter Paul: Der Luftkrieg im Spiegel der neutralen Presse.2. Beiheft zu. Aus den Ländern: Irland, 
Portugal, Schweden, Schweiz, Vatikan, England. Anhang I.Der Luftkrieg in Goebbels Tagebücher. Dokumente 
deutscher Kriegsschäden. Evakuierte, Kriegssachgeschädigte, Währeungsgeschädigte. Die geschichtliche und 
rechtliche Entwicklung. Hsg. Vom Bundesminister für Vetriebene, Flüchtlinge und Kriegsgeschädigte. XI. 495 S. 
gr.8. mit Abbildungen.. Eigenverlag. Bonn. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,Einband etwas fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC3959}  20 €  

168) Niederdonau: Niederdonau.Ein deutscher Grenzgau. Vlg.W.Frick.Wien.1938.109 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    
{2A413}  14,32 €  

169) Niedersächsisches Amt für Landesplanung: Niedersachsen und das Flüchtlingsproblem Heft 3 - Aufbau aus 
eigener. Kraft. Veröffentlichungen des Amtes für Landesplanung und Statistik Reihe F, Band 6, Heft 3. 98 S. Quart. 
Mit mit zahlr. schwarzweßen Tafeln.. Eigenverlag. Hannover. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AL2099}  28 €  

170) Norden,Günther van: Das Dritte Reich im Unterricht. 4. Aufl. 100 S.. ISBN: 3454250323. Hirschgraben. 
Frankfurt. 1981. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {3C3102}  4 €  
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171) Oberkommando der Wehrmacht: Was uns bewegt. Fragen der Weltanschauung Politik - Geschichte und Kultur. 
Tornisterschrift des Oberkommandos der Wehrmacht für Offiziere, Heft 4. 80 S. gr.8. mit Abbildungen.. Limpert. 
Berlin. 1943. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel,Rücken oben und unten eingerissen,Einband tintenfleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AM3287}  10 €  

172) Olden,Rudolf: Die Geschichte der Freiheit in Deutschland.. Mit einem Vorwort von Gilbert Murray.Dt. 
Übersetzung Scheunemann. Vlg. "Das andere Deutschland" Hannover. 1948. 144 S.(Papier gebräunt) br.- 2/3)Bibl.-
Stempel.    {BR2927}  45 €  

173) Orlovius,Heinz: Flieg,deutscher Adler-flieg! Ein Fliegerbuch für unsere Jungen. Union Deutsche Vlg.-
Ges.Stgt.(o.J.)208 S.m.zahlr.Zeichnungen+Aufnahmen.Ln.-2)Bibl.. Sprache: deutsch   {2E936}  24,54 €  

174) Oven,Wilfried von:  Hitler und der Spanische Bürgerkrieg. Mission und Schicksal der Legion Condor. 557 S. mit 
50 größtenteils inveröffentlichten Fotos und 5 Kartenskizzen, umfngreichem Dokumentarteil sowie einem aktuellen 
Geleitwort des Verlages und Nachwort des Autors.. ISBN: 387847038X. Grabert. Tübingen. 1978. Guter Zustand. 
Pappeinband mit Schutzumschlag. Datumsstempel auf Titelseite. Sprache: deutsch   {3BK866}  12 €  

175) Pahl,Walther: Weltkampf um Rohstoffe. 58.-77.Tsd, Goldmann Vlg.Lpz.1941.294 S.m.zahlr.Abb.Hln.-2)Bibl.. 
Sprache: deutsch   {2F87}  14,32 €  

176) Pastenaci,Kurt: Das viertausendjährige Reich der Deutschen. 3. Aufl. 346 S. m. zahlr. Abbildungen. Nordland. 
Berlin. 1939. Guter Zustand. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3501}  9 €  

177) Pastenaci,Kurt: Das viertausendjährige Reich der Deutschen. 351 S. m. zahlr. Abbildungen. Nordland. Berlin. 
1940. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. div.Stempel,Einband fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3CK3439}  9 €  

178) Paul,Wolfgang: Der Heimatkrieg 1939 bis 1945. Bechtle Vlg. Esslingen. 1980. 427 S. m. Kartenskizzen. (wenige 
Textanstreich. in Bleistift). Ln.-2). ISBN: 3762804028. Sprache: deutsch   {2F2841}  8 €  

179) Peillard,Leonce: Affäre Laconia 12. September 1942. 326 S. mit zahlreichen schwarzweißen Fotos auf Tafeln.. 
Neff. Wien. 1963. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AB4542}  8 €  

180) Piljar,Juri:  Wir bezwangen den Tod. Deutsch von Ellen Zunk.Vlg. Volk und Welt. Bln. 1957. 238 S. Ln. -3).    
{3K2367}  9,5 €  

181) Pinnow,Hermann: Der Staat der Gewalt. Quellentexte und Berichte über die nationalsozialistische Diktatur. 79 S.. 
Klett. Stuttgart. 1960. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R934}  4 €  

182) Plievier,Theodor: Moskau. Roman. Das dramatische Geschehen an der deutschen Ostfront im Winter des 
Kriegsjahres 1941. 540 S.. Desch. Wien.München. 1952. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {2F2010} 9,2 €  

183) Präsident des Niedersächs. Landtages (Hrsg.): Der Landtag debattiert: Ausstellung 
Vernichtungskrieg,Verbrechen. der Wehrmacht 1941-1944. November/Dezember 1998. Heft 33 der Schriftenreihe 
des Niedersächs. Landtages zu Themen,die für die Öffentlichkeit interessant sind. 68 Seiten. 1998. Guter Zustand. 
geheftet. Sprache: deutsch   {2S440}  4 €  

184) Prevent World War 3.Monthly Bulletin Rex Stout: Published by the Society for the Prevention of World War 
III. Aus dem Inhalt:Louis Anspacher, The last Weapon. Sigrid Schultz, Pan germans Work. Open Letter to 
Hollywood. Alvan Barach, The abnormality in Nazi Germans and in German Tradition. Philip Wylie, One-Generation 
Plan for Germany. Stefan Heym, I am only a little man. Inc.,New York Prevent World War 3.Monthly Bulletin Vol. 1, 
No. 1-May 1944, 20 S. +No. 2:June-July 1944, 39 S. m. 3 Zeichnungen+No. 3.Spt. 1944, 42 S. m. 5 
Zeichnungen+No. 4. Oct. 1944, 40 S. m. 5 Zeichnungen+No. 5, Nov. 1944, 40 S. m. 7 Abb. +No. 6, Dec. 1944, 40 S. 
m. 8 Abb. gr8.)6 Hefte zusammen. Society for the Prevention. New York. 1944. Guter Zustand. geklammert. Sprache: 
englisch   {AI509}  120 €  

185) Puvogel,Ulrike: Gedenkstätten für die Opfer des Nationalsozialismus. Eine Dokumentation. Schriftenreihe der 
Bundeszentrale für politische Bildung Band 245. 631 S. mit Abbildungen. ISBN: 3923423675. Eigenverlag. Bonn. 
1987. Guter Zustand. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T368}  10 €  

186) Radermacher,Josef: Ketzergedanken im Dritten Reich. Inhalt u.a.: Der Dolchstoß in den Rücken der Front. Die 
Vernichtung des marxismus. Arbeiter- und Soldatenräte. Ein fauler Wechsel. Mitschuld des deutschen Volkes. 136 S.. 
Oetinger. Hamburg. 1947. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2B1876}  20 €  

187) Randow,Fritz von: Die Wahrheit über von Weizsäcker. DSZ Verlag. München. 1986. 256 S. m. Textabb. Pp.-2). 
Sprache: deutsch   {2F2625}  12 €  

188) Rathke,Arthur:  Die deutsche militärische Nachrichtengebung im zweiten Weltkrieg. Das Oberkommando der 
Wehrmacht gibt bekannt. Historische Reihe der Forschungsgemeinschaft Nr. 3. 16 Seiten. Quart.. Das andere 
Deutschland. Hannover. 1948. Mit Gebrauchsspuren. einzelne Seiten. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AV547}  10 €  

189) Rathke,Hartmut+Rolf Dalhoff:  Jahrhunderthälfte. Zeitzeugen aus dem Raum Stockach erinnern sich. Nellenburg-
Gymnasium Stockach nach Tonbandgesprächen aus den Jahren 1984-91. Inhalt u.a.: Armut wr der ständige Gast im 
Vaterhause - Aus den Kindheits- und Jugenderinnerungen eines Schneider- und Meßmersohns. Die Kaiserzeit war die 
schönste Zeit meines Lebens - Aus Kindheit und Jugend einer alten Stockacher Geschäftsfrau. Wir müssen, müssen 
durchhalten - eine alte Ostpreußin im Altersheim erzählt. Ich wr jüdisch versippt - ein Stockacher Geschäftsmann 
erinnert sich an schwere Zeiten. Meine Jugend im Dritten Reich - Ein sechzigjähriger Stockacher blickt zurück. 116 S. 
Quart. mit Abbildungen.. Nellenburg-Gymnasium. Stockach. 1991. Guter Zustand. Kartoniert. mit Widmung des 
Verfassers. Sprache: deutsch   {AL2204}  30 €  
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190) Reichmann,Eva G.: Die Flucht in den Hass. Die Ursachen der deutschen Judenkatastrophe. 3.-6.Tsd. 324 S. Foto 
des Inhaltsverzeichnisses.. Europäische Verlagsanstalt. Frankfurt. ca. 1956. Guter Zustand. Leinen. 
div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3342}  15 €  

191) Reichskriegerbund: Ansprachen und Festreden für Kameradschaften des Reichskrieger. bundes Band 2. 
Nationale Feiertage, Kameradschaftsfeiern, Auf dem Schießstande, am Ehrenmal, zur Werbung. 2. Aufl. 125 S.. 
Kyffhäuser. Berlin. ca.1938. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{3K3601}  10 €  

192) Reitenbach,Georg: UdSSR. Staatssystem/Parteiaufbau/Komintern. (o.J.)IV+136 S.m.Karten.Hln.-2)Bibl.. 
Sprache: deutsch   {2E1013}  12,27 €  

193) Reventlow,Graf Ernst zu: Von Potsdam nach Doorn. 426.-455.Tsd.Klieber Vlg.Bln.1940.492 S.gr8.(Na.)Hln.-2). 
Sprache: deutsch   {2F49}  7,67 €  

194) Riedl,Max J.: Das heutige Nordböhmen. Ein Tatsachenbericht. Mit einem Vorwort von Rudolf Lodgman v. Auen. 
100 S. mit schwarzweißen Tafeln.. Aufstieg. München. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,aufgeklebtes 
Rückenschild. Sprache: deutsch   {2E3446}  8 €  

195) Röhl,J.C.G.: From Bismarck to Hitler. Problems and Perspectives in History. xiv. 191 S. mit einer Abbildung. 
ISBN: 0582313805. Longman. London. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: englisch   {3R239}  6 €  

196) Roloff,Ernst-August: Bürgertum und Nationalsozialismus 1930-1933. Braunschweigs Weg ins Dritte Reich. 174 
S. mit Abbildungen und schwarzweißen Tafeln.. Verlag für Zeitgeschehen. Hannover. 1961. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Stempel,Klebung lose. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R528}  7 €  

197) Rosenberg,Erika: Ich, Emilie Schindler. Erinnerungen einer Unbeugsamen. Überarb. und ergänzte Neuauflage. 253 
S. mit 91 Fotos, Dokumenten und Faximiles.. ISBN: 3776625015. Herbig. 2006. Sehr guter Zustand. Pappeinband mit 
Schutzumschlag. eine Ecke leicht gestaut,in Folie eingeschweisst. Sprache: deutsch   {AF2438}  18,9 €  

198) Roser,Hubert: Widerstand als Bekenntnis. Die Zeugen Jehovas und das NS-Regime in Baden und Württemberg. 
Portraits des Widerstands. 347 S. mit Abbildungen. ISBN: 3879406308. UVK. Konstanz. 1999. Sehr guter Zustand. 
Kartoniert. wie neu,. Sprache: deutsch   {3K3672}  18 €  

199) Rössing,P.+K.Zaum+W.Hüls+L.Irle+weitere: Wege zum Deutschen Lesebuch. Kernteil. Lehrerbibliothek. U.a. 
Geschichtlicher Teil von Wilhelm Hüls. Nationalpolitischer Teil von L.Irle (z.B. Seitz, Das 
Winterhilfswerk).Märchen und Heldensagen. Vlg. Ferdinand Kamp. Bochum i.W. 1940. 315 S. (St.div.) Hln. -
2/3)Bibl..    {BR4842}  25 €  

200) Roth,Bert (Hsg.): Kampf. Lebensdokumente deutscher Jugend von 1914-1934. Ph. Reclam jun. Lpzg. 323 S. gr8. m. 
zahlr. Bildtafeln. Ln.-2). Sprache: deutsch   {2F3039}  100 €  

201) Schaper,Edzard: Der vierte König. Eine Episode aus dem Rußlandfeldzug 1941, in der altrussische 
Volksfrömmigkeit und brutales Kriegsgeschehen einander gegenüberstehen. 4. Aufl. 260 S.. Hegner. Köln. 1962. 
Guter Zustand. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4278}  12 €  

202) Scheele,Godfrey: The Weimarer Republic. Overture to the Third Reich. 360 S. mit Faltkarten. Faber and Faber 
Ltd.. London. 1946. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   
{2F3677}  40 €  

203) Schieder,Wolfgang (Hsg.): Faschismus als soziale Bewegung. Deutschland und Italien im Vergleich. Historische 
Perspektiven Band 3. 211 S.. ISBN: 3455091997. Hoffmann und Campe. Hamburg. 1976. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3677}  8 €  

204) Schirach,Baldur von: Das Lied der Getreuen. Verse ungenannter österreichischer Hitler-Jugend aus den Jahren 
1933-37. 151.-170. Tsd. Reclam jun. Vlg. Leipzig. 1938. 39 S. kt.-2).    {3K2827}  13 €  

205) Schoeneich,Hans: Tausend Jahre deutscher Kampf im Osten. 3.Aufl. Vlg. Philipp Reclam jun.Leipzig 1933. 78 
S.m. 1 Karte.. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. innen gut, aufgeklebte Bibl.Nummern. Grüner Pappeinband. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3485}  4 €  

206) Schröter,Heinz: Stalingrad...bis zur letzten Patrone. Vlg.E.Kaiser. (o.J.)ca. 1990. 287 S.m.zahlr.Abb.Hld.-2). 
Sprache: deutsch   {2D3728}  9,2 €  

207) Schubert,Günter: Anfänge natinalsozialistischer Außenpolitik. Vlg. Wissenschaft und Politik. Köln. 1963. 251 S. 
(St.). kt.m.U.- 2)Bibl.. Sprache: deutsch   {2K2903}  12 €  

208) Schubert,Karl Leopold: Wegweiser für gottgläubige Eltern und Erzieher. Vlg.K.Kühne.Lpzg.1940.401 S.Ln.-
2)Bibl.. Sprache: deutsch   {2E996}  24,54 €  

209) Schulz,Gerhard: Aufstieg des Nationalsozialismus. Krise und Revolution in Deutschland. 921 S.. ISBN: 
3549073097. Propyläen. Frankfurt. 1975. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. div.Stempel,aufgeklebtes 
Rückenschild,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3408}  12 €  

210) Schulz,Werner: Ansprachen und Festreden für Kameradschaften des NS-Reichs. kriegerbundes Band 1. Ein 
praktischer Ratgeber für Appell-, Fest- und Feiergestaltung. 3. Aufl. 132 S.. Kyffhäuser. Berlin. 1938. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3600}  10 €  

211) Schürmann,A.: Landwirtschaftliche Lehrbuch-Reihe.4.Teil:Nutzungslehre. 
8.Aufl.Reichsnährstandsvlg.Bln.1943.299 S.gr8.m.zahlr.Abb.+z.T.farb.Karten.Pp.-3)Bibl..    {2F207}  7,67 €  



Antiquariatsangebot Nr. 984  - 12 - 

 

212) Schütte,Ernst+August Franke: Ein Leben für die Freiheit. Eine Besinnung auf die Männer des 20.Juli 1944 
anläßlich der Einweihung der Vertriebenen-Siedlung Adam von Trott zu Solz in Kassel.Bärenreiter-
Vlg.Kassel.1960.138 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {3A5933}  12,27 €  

213) Schütz,Wilhelm Wolfgang (Hsg.): Bewährung im Widerstand. Gedanken zum deutschen Schicksal. 2. Aufl. 121 
S.. Deutsche Verlagsanstalt. Stuttgart. 1956. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2K3830}  6 €  

214) Schützinger,Dr.: Von Schlieffen zu Hitler. Inhalt u.a.:Das Offizierskorps. Die Generalität. Die Strategie des zweites 
Weltkrieges. 12 Seiten.Quart. mit Kartenskizzen.. Das andere Deutschland. Hannover. 1947. Mit Gebrauchsspuren. 
einzelne Seiten. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AV542}  10 €  

215) Schwarz,Ernst: Vorbei. Rückschau und Ausblick. Reihe:Bücher der Freiheit Band 1. Freiheit Vlg. Heidelberg. 
1946. 96 S. (St.). illustrierter Einband. kt.-2)Bibl.   Bild vom Einband.    {2K2994}  8 €  

216) Schwinge,Erich: Bilanz der Kriegsgeneration. Ein Beitrag zur Geschichte unserer Zeit. 10. verbesserte Aufl. 112 S. 
gr8.. ISBN: 3770807758. N. G. Elwert. Marburg. 1983. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AG2695}  7 €  

217) Seiler,A.+H.Möbus: Unbewältigte Vergangenheit. Berichte, Dokumente und Bilder zu unserer jüngsten 
Geschichte. Atlantik-Vlg. Paul List. 1960. 171 S. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. (St.). kt.-2)Bibl..    {3L767}  8 €  

218) Selle,Herbert: Die Tragödie von Stalingrad. Eine Darstellung von militärischer Seite mit einer Kartenbeilage. 
Inhalt u.a.: Die Einleitung der Schlacht. Beginn der russischen Großoffensive. Das Leben im Kessel. 8 Seiten und 1 
Karte. Quart.. Das andere Deutschland. Hannover. 1947. Mit Gebrauchsspuren. einzelne Seiten. div.Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AV540}  10 €  

219) Selle,Herbert: Die Tragödie von Stalingrad Der Untergang der 6.Armee. Historische Reihe der 
Forschungsgemeinschaft Nr. 4. Inhalt u.a.: Strategie des Führerhauptquartiers. Beginn der russischen Großofffensive. 
Wofür, wofür denn jetzt noch? 12 Seiten und 1 Karte. Quart.. Das andere Deutschland. Hannover. 1948. Mit 
Gebrauchsspuren. einzelne Seiten. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AV541}  10 €  

220) Siemsen,Anna: Zehn Jahre Weltkrieg.Eine Chronik in monatlichen Berichten von. Januar 1935 bis Mai 1945. 
Komet-Vlg. Düsseldf. 1947. 170 S. (St.)(Umschl. lose, eingerissen). kt.m.U.- 2/3)Bibl..    {3L800}  12 €  

221) Smith,Peter G.: Geleitzug nach Russland. Die Geschichte des Konvoi PQ 18. 1. Aufl. 284 S. mit schwarzweißen 
Tafeln.. ISBN: 387943705X. Motorbuch. Stuttgart. 1980. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. 
Sprache: deutsch   {AB4460}  10 €  

222) Solonewitsch,Tamara: Drei Jahre bei der Berliner Sowjethandelsvertretung (1928-1931). 
Ess.Vlgsanst.1939.227 S.Ln-1).    {AH127}  9,2 €  

223) Sommerfeldt,Martin H.:  Hermann Göring. Ein Lebensbild. 13.Aufl.Vlg.Mittler&Sohn.Bln.1933.331.-350.Tsd.77 
S.m.8 Abb.Hln.-2)Bibl..    {2E1015}  24,54 €  

224) Speer,Albert: Inside the Third Reich.Memoirs. The Macmillan Comp. New York. 1970. xviii. 596 S. gr.8. m. 
zahlr. s/w. Tafeln. Ln. m.U.-2)engl..    {2P1690}  14 €  

225) Spengler,Oswald: Jahre der Entscheidung. 1.Teil:Deutschland und die weltgeschilchtliche Entwicklung. 
Vlg.C.H.Beck´sche Vlg.-Buchh.Mü.1933.126.-150.Tsd.XIV+165 S.gr8.Kt.-2). Sprache: deutsch   {2F1072}  9,2 €  

226) Spengler,Oswald: Jahre der Entscheidung. 1.Teil: Deutschland und die weltgeschichtliche Entwicklung. 151.-160. 
Tsd. XIV. 165 S. gr8.. C.H.Beck´sche Vlg.-Buchh. München. 1934. Guter Zustand. Leinen. Unterstreichungen 
rot,Bleistift. Textanmerk. Sprache: deutsch   {3E630}  10 €  

227) Sponsel,Heinz: Made in Germany. Die dramatische Geschichte des Hauses Zeiss. 1.-40.Tsd 1957. 333 S. m. zahlr. 
s/w. Tafeln.. Bertelsmann Vlg. Gütersloh. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {2E3227}  10 €  

228) Stamer,Fritz: Jungen werden Flieger. 14.-28.Tsd.Franck'hsche Vlg.Stgt.1937.195 S.m.zahlr.Textzeichnungen+25 
Fotos.Hln.-2)Bibl.. Sprache: englisch   {2E916}  24,54 €  

229) Steen,Hans: 12000 Meilen Heimweh. Berichte um deutsches Heldentum.Sponholtz Vlg.Hann.1939.160 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2)Bibl.. Sprache: deutsch   {2F115}  20,45 €  

230) Steguweit,Heinz: Der Jüngling im Feuerofen. Roman. 51.-55.Tsd. 328 S.. Langen/Müller. München. 1932. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2F80}  7,16 €  

231) Steinbach,Peter+Johannes Tuchel (Hsg.): Widerstand gegen den Nationalsozialismus. Schriftenreihe der 
Bundeszentrale für politische Bildung. Band 323. 670 S. mit zahlr. Abbildungen. ISBN: 3893311955. Eigenverlag. 
Bonn. 1994. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AF2457}  15 €  

232) Stöcker,Jakob: Vor dem Tribunal des Weltgerichts. Streiflichter zum Nürnberger Prozess. Auf das Gerechtikeit 
werde! Vlg. Das Andere Deutschland. Hannover. 1946. 39 S. (St.). geheftet.(Umschlag eingerissen)  -3).    {BR3342} 8 €  

233) Stout,Rex, publ.by the Society for the Prevention: Prevent World War III. No.20. published by the Society for 
the Prevention of World War 3.,Inc. No. 20, April-May 1947 Aus dem Inhalt:Drew Middleton, Moscow´s Aim - A 
German Bound to Russia. Emil Ludwig, Education - Key of the German Question. illustr. 33 Seiten. Society for the 
Prevention. New York. 1947. Guter Zustand. geklammert. Sprache: englisch   {AI510}  15 €  

234) Strasser,Otto: Hitler und ich. Ein Buch des Feindes des Tyrannen Hitler von seinen Erlebnissen und Erfahrungen, 
seinem Hoffen und Kämpfen innerhalb und außerhalb der NSDAP. Vorwort Bruno Fricke. Buenos Aires/Editorial 
Trenkelbach 20.Sept.1940. 226 S. mit Nachwort des Verlegers. (Name auf Vorsatzblatt)(Papier etwas 
gebräunt)(Schutzumschlag fehlt)(ohne Aufdruck). kt. -2).    {R21747}  143 €  
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235) Strölin,Karl:  Verräter oder Patrioten ?. Der 20. Juli 1944 und das Recht auf Widerstand. Friedrich Vorwerk Vlg. 
Stuttgart. 1952. 47 S. etwas fleckig origin- br. -3).    {BR3368}  9 €  

236) Tank,Kurt Lothar:  Pariser Tagebuch 1938,1939,1940. Fischer Vlg.Bln.1941.127 S.Pp.-2/3)Rü.lose. Sprache: 
deutsch   {2F940}  6,14 €  

237) Taylor,Eric:  1000 Bomber auf Köln. Operation Millenium 1942. Ein Bild-Text-Band. 178 S. gr.8. mit zahlreichen 
Fotos.. ISBN: 3770005503. Droste. Düsseldorf. 1979. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{2G2360}  15 €  

238) The Society for the Prevention of World War III.: Prevent World War III. published by the Society for the 
Prevention of World War 3.,Inc. No. No. 31 (Spt.- Oct. 1949) und No. 32 (Nov.-Dez.1949) Aus dem Inhalt: Jean 
Pajus, Whither Western Europe? The Die is Cast. Ouoting Prof.Gordon A. Craig. illustr. Je 41 Seiten. 2 Hefte 
zusammen. Society for the Prevention. New York. 1949. Guter Zustand. geklammert. Sprache: englisch   {AI510A} 40 €  

239) Thompson,R.W.: Die Schlacht um das Rheinland. 297 S. mit 5 Karten.. Kaiser. Klagenfurt. Guter Zustand. 
Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3BK1114}  7 €  

240) Toporski,Werner:  Mädchen mit Stern. 1.-10.Tsd. 159 S.. ISBN: 3770904761. Ensslin&Laiblin. Reutlingen. 1980. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen. etwas fleckig. Sprache: deutsch   {3R847}  6 €  

241) Traugott,Edgar:  Von der Führung. Inhalt u.a.: Vom Reich. Vom Staat. Vom Volk. 60 S.. Rohrer. Brünn. 1940. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. div.Stempel,Klebung lose. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3R236}  10 €  

242) Unser Buch: Ein Bücherverzeichnis 1937/38. hrg.vom Gebiet Westfalen der HJ.Westfalen und Länder Lippe und 
Schaumburg-Lippe.40 S.. Eigenverlag. Dortmund. ca.1935. Ausreichend. geheftet. Titelseite und erste Seite halb 
abgerissen und in Kopie beiliegend,Einband fleck. Sprache: deutsch   {2F310}  3,5 €  

243) Verband Deutscher Vereine im Ausland(Hrg.): Wir Deutsche in der Welt. Stollberg Vlg.Bln.1935.184 
S.m.zahlr.Abb.Hln.-2)Bibl.. Sprache: deutsch   {2E902}  19,43 €  

244) Vermeil,Edmond: Germany's three Reichs. Their History and Culture. Reprinted. 420 S.. Dakers Ltd.. London. 
1945. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,aufgeklebtes Rückenschild,. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   
{3CK3402}  20 €  

245) Vögel,Bernhild: Denkstätte Schillstraße (KZ Außenlager). Materialien für Schule und Bildungsarbeit. Hsg. vom 
Jugendring Braunschweig e.V. 1998. 93 S. Quart. m. zahlr. Textabb. kt.-1/2). ISBN: 398015923X.   {AL1770}  18 €  

246) Vogel,Georg: Die deutsche Bau-und Bilderkunst des Mittelalters als Ausdruck. deutschen 
Wesens.4.Aufl.Vlg.H.Handel.Breslau.(o.J.)32 S.m.zahlr.Abb.Kt.-2)Bibl..    {2C96}  5,11 €  

247) Volkmann,Erich O.:  Am Tor der neuen Zeit. 1.-10. Tsd. Stalling Vlg. Oldenburg. 1933. 345 S. Ln-2).    {AH597} 12,27 €  
248) Wagner,Josef+Alfred Beck: Hochschule für Politik der Nationalsozialistischen Deutschen. Arbeiterpartei. 2. 

Aufl. 211 S.. Lehmanns. München. 1933. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3R298}  75 €  

249) Walczak,Marian:  Nauczyciele Wielkopolscy w Latach, Wojny i_Okupacji 1939-1945. 203 S. mit Abbildungen.. 
Instytut Zachodni. Poznan. 1974. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel. Sprache: polnisch   {2T567}  10 €  

250) Waldenburg,Horst: In der Hölle der Sieger. Tagebuch der "Befreiung". Mit Dokumentation: Die KZ-Verbrechen 
der Anderen. Ungesühnte Schandtaten der Sieger. FZ-Vlg. Mü. 1995. 254 S. gr8. m. zahlr. Tafeln. Pp.m.U.-1/2). 
ISBN: 3924309272.   {2E3071}  20 €  

251) Wehrenalp, Erwin Barth von:  Deutsche in Übersee. Lühe&Co.Lpz.1939.218 S.Bibliotheks-Hln.-2)Bibl..    
{2C512}  8,2 €  

252) Wendt,Bernd-Jürgen: Appeasement 1938. Wirtschaftliche Rezession und Mitteleuropa. Hamburger Schriften zur 
neueren Gesellschaft Band 5. 151 S.. Europäische. Franfkurt. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K3652}  7 €  

253) Wieden,Peter: Die Nationale Maske der Hitlerimperialisten. Verlag der sowjetischen Militärverwaltung in 
Deutschland.Berlin.1946.40 S.kl.8.Kt.-2). Sprache: deutsch   {2K1278}  9,2 €  

254) Wiesen,Wolfgang: Es grüßt Euch alle,Bertold. Von Koblenz nach Stalingrad. Die Feldpostbriefe des Pioniers 
Bertold Paulus aus Kastel. 2. Aufl. 151 S. mit Abbildungen und Kartenskizzen.. ISBN: 3980271714. Burr. 
Nonnweiler-Otzenhausen. 1991. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AB4504}  10 €  

255) Wilamowitz-Moellendorff,Fanny von:  Carin Göring. Mit einem Nachwort von Martin H. Sommerfeldt. 51.-80. 
Tsd. Warneck Vlg. Berlin. 1934. 150 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. (Einband lose). Pp.-3).    {3K2717}  10 €  

256) Winkler,Hans-Joachim: Legenden um Hitler. Schöpfer der Autobahn. Kraft durch Freude für den Arbeiter. 
Überwinder von Versailles. Vorkämpfer Europas gegen den Bolschewismus. Zur Politik und Zeitgeschichtte Heft 7. 
Hsg. Vom Otto-Suhr-Institut der Freien Universität Berlin. 80 S.. Eigenverlag. Berlin. 1961. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T386}  7 €  

257) Winterhilfswerk des Deutschen Volkes (Hsg.): Ewiges Deutschland. Ein deutsches Hausbuch. Weihnachtsgabe 
des Winterhilfswerks. Inhalt u.a.: Geschichten und Gedichte von Januar bis Dezember u.a. von Waggerl, Uhland, 
Storm, Seidel, Walter von der Vogelweide, Keller, Claudius. 352 S.. Westermann. Braunschweig. 1939. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {2M3115}  10 €  

258) Wittek,Erhard:  Bewährung der Herzen. Novelle.31.-37. Tsd.Heyne Vlg.Dresden.(o.J.)213 S.Hln.-3)Bibl.. 
Sprache: deutsch   {2F64}  6,14 €  
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259) Wolff,Ilse R. (Hrsg.): Persecution and Resistance under The Nazis. Verfolgung und Widerstand unter den 
Nazis.Reihe: Die Wiener Bibliothek.Katalog-Reihe.Nr. 1. 2.,berichtigte und erweiterte Edition. Vlg. 
Vallentine,Mitchell.London.1960. 208 S.in engl.Sprache.origin.-Ln.- 2)Bibl.-Stempel. englisch.    {BR3040}  28 €  

260) Woweries,F.H.: Deutsche Fibel. Worte an Kameraden. 276.-375. Tsd. 93 S. m. s/w. Tafeln.. Limpert. Berlin. 1940. 
Mit Gebrauchsspuren. geheftet. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K2641}  10 €  

261) Zeck,Hans F.: Österreich im großdeutschen Volksreich. Runge Vlg.Bln.1938.95 
S.m.zahlr.Kartenzeichnungen.Kt.-2)Bibl.. Sprache: deutsch   {2F10}  24,54 €  
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